



# REBEŠOVICKÝ ZPRAVODAJ

OBČASNÍK OBCE REBEŠOVICE

ROČNÍK  
11

ČÍSLO  
1/2022

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané, sousedi, Rebešáci, rád bych vám popřál příjemné prožití svátků vánočních, v rodinné pohodě, a hlavně ve zdraví, to je vlastně, to nejcennější, co máme. Doufejme, že snad alespoň v příštím roce se situace trochu uklidní, abychom se mohli scházet na našich tradičních akcích. Hody se

připravují na 5. a 6. února 2022. Stárci se snaží přichystat program, na který se všichni těšíme a doufám, že se tam budeme moci všichni sejít. Samozřejmě vám také přeji vše nej do nového roku 2022, co nejvíce lásky, pochopení a hlavně zdraví.

*Stanislav Němec – starosta*

## Dopravní průzkum v obci

Stejně jako jiné obce v okolí Brna trpí naše obec poměrně hustou dopravou na hlavní komunikaci, která Rebešovicemi prochází. Není to jen hustota dopravy, která nás trápí, ale i nedodržování předepsané rychlosti a s tím spojená hlučnost projíždějících těžkých vozidel. To samozřejmě občany obce znepokojuje a někteří se už v minulosti obrátili na obecní úřad s požadavkem na přijetí nějakých dopravních opatření, která by pomohla regulovat rychlost vozidel na hlavní komunikaci a přispěla by tak ke zvýšení bezpečnosti pohybu v tomto prostoru.

Na základě těchto skutečností se obecní zastupitelstvo rozhodlo objednat provedení dopravního průzkumu, který by sloužil jako podklad pro jednání s Dopravním inspektorátem PČR při schvalování řešení dopravní situace v obci. Využili jsme nabídky Centra dopravního výzkumu, v. v. i., Líšeňská 33a, Brno 636 00 a průzkum se uskutečnil v období 21. 10.–5. 11. 2021. Poblíž „točky“ byl umístěn na sloup VO mikrovlnný radar typu Wavetronix HD, který sledoval 24 hodin denně rychlost projíždějících vozidel, jejich délku, směr a čas průjezdu.

Podrobné výsledky provedeného průzkumu jsou k dispozici případným zájemcům na OÚ Rebešovice. Měření prokázalo, že doprava v obci je v některých časech velmi hustá a většina vozidel nedodržuje maximální stanovenou rychlost v obci. Některé základní údaje z provedeného měření:

- obcí projede v pracovní den zhruba 5 000 vozidel, ve volný den přibližně 3 000 vozidel
- z 5 000 vozidel ve všední den zhruba 1 700 dodrželo rychlost do 50 km/h, přibližně 2 600 jelo rychlostí mezi 50-60 km/h, 600 vozidel 60-70 km/h, 80 vozidel 70-80 km/h, průměrně 10 řidičů jelo rychlostí 80-90 km/h a 10 rychlostí větší, ve volné dny je poměr obdobný, v nočních hodinách řidiči předepsanou rychlost překračují často velmi výrazně

- v pracovní den projede obcí více než 200 vozidel delších než 10 m, ve volný den 40-100 vozidel

Z výsledků průzkumu je zřejmé, že nějaká opatření ke zkliďnění provozu na hlavní komunikaci budou nutná. První věc, kterou bude nutno prosadit, je přechod pro chodce na komunikaci v prostoru před nově budovanou mateřskou školou. Další možná opatření bude třeba projednat s dopravním projektantem a následně s DI PČR a samozřejmě se budou mimo jiné odvíjet od stavu obecního rozpočtu.

*Zastupitel Petr Hrdý*



ULEFONE  
SHOTONARMOR EE

## Vánoční poselství

Vážení spoluobčané:

Blíží se svátky vánoční, konec roku klepe na dveře a proto Vám chci za sebe i za celé zastupitelstvo popřát klidné svátky, hodně štěstí a hlavně to nejdůležitější a to je zdraví, obzvláště v dnešní složité době.

A proto je velmi důležité se chovat k sobě navzájem slušně s úctou a tolerancí jednoho k druhému.

Toto platí nejenom u lidí, ale i u hodnot, které se podařilo nedávno v naší obci vytvořit.

Jedná se o prostory pro třídění odpadu, ale třeba i o dětská hřiště, které se zbudovalo nové, nebo renovovalo stávající.

Zastavím se u prvního zmíněného místa s odpadem.

I malé dítě ví co je to igelit, a že do bio-odpadu nepatří igelitový pytel, ve kterém se posekaná tráva do kontejneru přiveze v kufru auta.

Ale neví to již dospělá osoba, která tuto posekanou trávu přivezla. Je smutné, že s přibývajícím věkem ztrácíme základní znalosti.

Stejnou optikou se malé dítě podívá na stojící starou pračku vedle kontejneru určených na papír, sklo či plast.

Ale opět to neví dospělý, který tuto pračku bez ostychu a studu k těm kontejnerům postaví, I když vedle v Chrlicích luxusně funguje sběrný dvůr, kde tyto věci zdarma odložíte.

Ptám se sám sebe, proč se toto děje, a jediné co mě napadá je lhostejnost nebo hloupost.

A tímto se dostanu k další věci, která mě trápí, a to dětská hřiště. Obec vynaložila nemalé prostředky, jak na nové, tak i na renovaci původního vedle obchodu.

Mrzí mne lhostejnost maminek nebo tatínků, kteří jsou se svými

děťmi na hřišti a přehlížejí počínání ostatních dětí, které jsou tam bez doprovodu a jejich činnost vede k poškozování věcí spojených s dětským hřištěm, například oplocení nebo branka, která opravdu není stavěná na jízdu zavěšených dětí.

Bydlím zde již 25 roků a za tuto dobu se do obce přistěhovalo mnoho nových lidí, a se spoustou z nich jsme přáteli a sdílíme spoustu společných akcí, které obec podporuje: Babské nebo tradiční hody, plesy, a jiné kulturní akce.

Nedovolme prosím, aby hloupost a lhostejnost několika jedinců znepríjemňovala život nás ostatních v naší obci.

Děkuji za Váš čas, který jste věnovali četbě těchto několika řádků.

Přeji všem vše dobré. ☺

*Autor: Radek Hytých*

## Cyklotrasa Brno Vídeň – úsek Rebešovice

V měsíci říjen jsme jako zhotovitel fy. Strabag, a. s. převzali staveništní prostor, který řeší jeden z úseků na cyklotrase Brno-Vídeň, a to na k.ú. Rebešovice. Celková délka navrhované cyklostezky je 1220,8 m. Komunikace určená primárně pro smíšený provoz pěších a cyklistů je navržena jako jednopruhová obousměrná. Stavba úseku cyklotrasy Rebešovicích je vedena u břehu řeky Svatky a Ivanovického potoka v nezastavěném území obce. Zasahuje do stávajících nezpevněných komunikací, zemědělských ploch nebo také do svahu koryta vodního toku Svatka.

Zahájení stavby proběhlo na podzim a to prvotně přípravnými pracemi, které spočívali vytyčením trasy stezky a kontrolou hranic sousedních parcel. Také jsme provedli odběry zeminy, k jejich zatřídění a prověření vhodnosti, pro další zpracování. Na nejkratší části stavby podél Iva-

novického potoka, jsme právě na základě vyhodnocení těchto vzorků, provedli technologii s využitím stávajícího materiálu tzv. recyklace za studena s přidáním pojiv. Na tento povrch byla dále položena asfaltová vrstva, která je již připravena k plnohodnotnému užívání. Zemní práce pokračovali také dále od mostního objektu k Rebešovickému rybníku. Vlivem nepřízně počasí jsme byli v prosinci nuceni veškeré výkopové práce zastavit a provést veškerá opatření, které neovlivní, jak stav, tak i kvalitu podkladních vrstev konstrukce přes zimní období. Po této zimní přestávce navážeme na zemní práce s pokračováním realizace stezky, která je trasována podél paty svahu hráze Svatky. Předpokládané dokončení stavby se plánuje na duben 2022.

*Ing. David Tejkal – hl. stavbyvedoucí STRABAG a. s.*



## Tentokráté vína z velkého rodinného vinařství bratrů Foltýnových - „VINO FOL Novosedly“ v Zámeckém sklepě v Rebešovicích

Přesně před čtyřmi roky se v Zámeckém sklepě v Rebešovicích usadili „Přátelé dobrých vín“ se svojí vinotékou a vytvořili zde ráj milovníků převážně moravských vín. Ano, tak to je velká pravda, ale ještě větší pravda je, že „Přátelé dobrého vína“ existují a fungují v letošním roce již 17 let. Za svůj cíl si již před lety stanovili krásnou citací ze starých vinařských novin: ... už nějakou dobu se snažíme „o bohorodou činnost a obrodu vědění o královském moku vinném mezi lidem moravským a českým.“ Naším cílem je rozvíjet nejen osvětu o tomto lahodném moku, ale tento nápoj rozšiřovat do dalších míst naší krásné matičky vlasti a do dalších domácností a utužovat rodinnou pohodu.

A o to se snažíme nejen výběrem vinařství, ale i výběrem jednotlivých vín v „Zámeckém sklepě“.

V tomto článku se opět vracíme na Pálavu a na mikulovskou vinařskou podoblast a to konkrétně do obce Novosedly a do **vinařství VINO FOL Novosedly**, rodinné vinařství, které nepatří k nejmenším a obhospodařuje v mikulovské vinařské podoblasti skoro 155 ha vinic v Mikulově, Pavlově a obci Novosedly, Horní a Dolní Věstonice, Nový Přerov, Brod nad Dyjí, Pasohlávky a DFrnholec.

Toto vinařství založili a vedou bratři Pavel a Richard Foltýnovi, ale do práce jsou zapojeni i další členové rodiny. Od roku 1992 byl postupně budován moderní vinařský podnik vybavený veškerou potřebnou soudobou technologií od příjmu hroznů přes různé volitelné způsoby vinifikace a zrání až po šetrnou filtraci a moderní lahvování.

A jak na začátky podnikání ve vinařství vzpomíná Richard Foltýn: „Když jsme byli malí a chodili s dědou a taškou do sklepa lisovat, stáčet a filtrovat mladá vína, vyrá-

běli se tehdy stylem čím víc, tím líp. Z keře jsme posbírali i kbelík hroznů, stačilo, když to mělo 13 stupňů cukernatosti a oba byli spokojeni. Vyrábělo se jen bílé Burgunda, jak se tenkrát Rulandě říkalo, Vlašák a Veltlín no a červené Vavřinec. Měli jsme dohromady pár řádků, kolem 700 hlav. Později, když jsme již dospívali a vraceli se potají nad ránem ze zábavy a za chvíli nás tatka budil za svítání, abychom šli pracovat do vinohradu, tak už tenkrát jsem říkal, toto já nikdy dělat nebudu, myšleno žít se s tím...“

Později, počátkem 90 let, kdy jsem měl možnost pracovat ve strojírenském průmyslu jako zásobovač a brácha jezdil s kde jakou technikou po dokončení zemědělské školy, toto byla pro nás životní zkušenost. Procestovali jsme tedy republiku křížem krážem, pocítili jsme poptávku po moravských komoditách a to především vínu, ale také meruňkách, okurkách, brabmorách...Řekli jsme si tedy, pojďme to zkusit sami a tím to začalo. Začali jsme úplně od nuly.

Děda nám půjčil sklep, strýc šampusák, budoucí tchán deskový filtr a Pavel pořídil od známého z práce náš první 500 litrový sud, tatka nám dal možnost vyrobit si vůbec naše první víno, byl to Vavřinec, střídali jsme se u kádě při míchání ve dne v noci. Lahvovali jsme u rodičů v garáži.

Kontakt s klientem byl přes telefon u tety nebo jsme museli chodit volat na poštu. Na linku se čekalo i několik let. Rodiče nám hodně pomohli, bez těch by to nešlo, dovolili nám postavit si vlastní výrobu ve dvoře. Sklep s plastovými nádržemi, v patře zpracování a ruční lahvovačku, etikety jsme lepili ručně. V patře byla naše první kancelář, první počítač, mobilní telefon a dokonce i internet. Starý

lis jsme přivezli z Rakouska, pro nás to byl tenkrát velký posun vpřed. Proňajali jsme si Avii a vyrazili prodávat. Časem jsme získali jak zkušenosti tak i další a další odběratele.

Před vstupem do EU jsme stáli před rozhodnutím jak dál, do té doby jsme vykupovali hrozny od různých pěstitelů v okolí, ne vždy byla kvalita taková, jakou jsme potřebovali. Dnes to již vidíme jako správně rozhodnutí, začali jsme v roce 2002 s výsadbou prvních vlastních vinic a areálů u rodičů byl pro nás nedostačující. Veškeré vydělané peníze jsme investovali zpět do vinařství. Postavili jsme celé nové vinařství, včetně moderního zpracování, řízeného kvašení, vinifikace, lahvovací linky a skladů.“

Dnes vinařství patří k technologicky velice dobře vybaveným podnikům. Opravdovým klenotem tohoto vinařství je poctivý a zdravý hrozen z vlastních vinic, ze kterého vzniká ryzí víno, většinou s přívlastkem a každé taky se svým vlastním příběhem... Je to celkem 26 odrůd vín typických pro oblast Pálavy, ale i odrůd, které se již mnoho nevyskytují a jsou na okraji pozornosti. Odborný tým spolupracovníků vinařství věnuje zvýšenou pozornost špičce své produkce – prémiová vína řad Top Collection, Pavlov Exclusive, Novosedly Exclusive, Novosedly Výběr a kolekce Klasik. S každou lahví jde vinařství na trh s přesvědčením o její výjimečnosti, čistotě a kvalitě, za niž ručí svým jménem. Snad i proto jsou tato vína ozdobena zlatými a stříbrnými medailemi z velkých světových soutěží Vinalies Internationales, IWC San Francisco či AWC Vienna. Ale více než medaile z jakýchkoliv soutěží je pro vinařství důležitější každodenní vytváření rodinné značky, vinařství Vinofol spojenou s důvěrou a spokojeností jejich klientů.

*„Pálava je krásná, máme vinice na Pálavě, tam to začíná...“*

*Přijďte si k nám vybrat vína nejenom z vinařství VINO FOL.*



## Vážení vlastníci a uživatelé pozemků,

dovolte, abychom vás upozornili na nutnost dodržení zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon) a povinnosti, které z něj plynou. Na základě tohoto zákona a dle platných norem (PNE 33 0000-6, PNE 33 3300, PNE 33 3301, PNE 33 3302) vás žádáme o odstranění dřevin ohrožujících bezpečný a spolehlivý provoz elektrického distribučního zařízení. Odstranění, prosíme, proveďte podle níže uvedeného výpisu z předpisů tak, aby byla dodržena maximální výška porostu.

Ochranné pásmo je vymezeno vzdáleností od krajního vodiče a je různé pro jednotlivé napěťové hladiny:

| Hladiny napětí (VN)                                 | Ochranné pásmo          | Výška porostu          |
|---|-------------------------|------------------------|
| Nadzemní vedení   napětí od 1 kV do 35 kV           | 7 m od krajního vodiče  | maximálně 3 m          |
| Nadzemní vedení   napětí nad 35 kV do 110 kV včetně | 12 m od krajního vodiče | maximálně 3 m          |
| Podzemní vedení   do napětí 110 kV včetně           | 1 m od krajního kabelu  | nesmí být žádný porost |

Zákon a normy rovněž určují minimální vzdálenost porostu od vedení, kterou je nutné dodržet, a bezpečnou vzdálenost pro práci takto:

| Hladiny napětí                            | Bezpečná vzdálenost pro práci | Vzdálenost porostu od vedení |
|---|-------------------------------|------------------------------|
| Vedení NN   nízké napětí (400/230 V)      | 1 m od vedení                 | alespoň 2 m                  |
| Vedení VN   vysoké napětí (22 kV)         | 2 m od vedení                 | alespoň 3,5 m                |
| Vedení VVN   velmi vysoké napětí (110 kV) | 3 m od vedení                 | alespoň 4,5 m                |

V lesních průsecích jsou vlastníci či uživatelé pozemků povinni umožnit zaměstnancům společnosti EG.D, a.s., nebo touto společností zmocněným zhotovitelům udržovat volný pruh pozemku o šířce 4 m po jedné straně základů podpěrných bodů (sloupů) nadzemního vedení.

V případě, že při odstranění porostu v blízkosti vedení nemůže být bezpečná vzdálenost pro práci dodržena a bezpečnost osob, technický stav vedení nebo jeho provoz by mohly být ohroženy, mohou být práce prováděny pouze se souhlasem společnosti EG.D, a.s., a to za podmínek pro tuto práci stanovených.

Pokud stav stromoví nebude odpovídat výše uvedeným podmínkám, osloví vás zástupce EG.D, a.s., formou dopisu, ve kterém budou uvedeny informace o provedení odstranění a ořezu dřevin na náklady EG.D, a.s.

Vlastník či uživatel nemovitosti, který neprovede ořez a odklizení dřevin, je povinen výkon činnosti v ochranném pásmu provozovateli distribuční soustavy umožnit. V opačném případě, na základě zjištění porušení právních předpisů, může Energetický regulační úřad udělit vlastníkům či uživatelům nemovitostí pokutu.

### Odstranění a ořez dřevin provádějte, prosím, průběžně.

Pro případné další informace volejte **Nonstop linku EG.D 800 22 55 77**, nebo navštivte **[www.egd.cz](http://www.egd.cz)**.

## MASka

Vážení občané Rebešovic, rádi bychom Vám představili činnost neziskové organizace Místní akční skupina Podbrněnsko, jejímž členem je i vaše obec.

### A co že to ta MASka je?

Místní akční skupina, zkráceně MAS Podbrněnsko, je spolek působící na území 35 obcí jižně od Brna. Spojuje aktivní občany do komunity, která se snaží rozvíjet život na venkově. Tvoří síť partnerů, kterými jsou obce, školy, spolky, podnikatele i široká veřejnost. Díky finanční podpoře Evropské unie vytváří nové příležitosti pro venkovské oblasti v podobě rekonstrukce infrastruktury (nové či opravené chodníky, cyklostezky nebo například odborné učebny ve školách), pomáhá růst drobným podnikatelům nákupem potřebného vybavení a myslí i na spolky a podporu jejich činnosti (pomocí opravy kluboven pro možnost setkávání místních apod.). To vše s ohledem na ochranu přírody a udržení hodnot a tradic v obcích jižní Moravy.

### Co se povedlo v Rebešovicích?

V roce 2018 se z dotace Integrovaného regionálního operačního

programu, kterou MAS zprostředkovala, dobudovaly chodníky na ulici Chrlická a Na Dědině. Oprava stávajících chodníků proběhla v ulicích Chrlická, Rajhradická, Na Dědině, Nová a Zámecká. Těmito opatřeními došlo k zvýšení bezpečnosti chodců a jejich pohybu v daných lokalitách.

### Jakým výzvám čelíme?

V současnosti se snažíme blíže se seznámit s místními občany a podnikateli aby podpora ze strany Evropské unie mohla směřovat k široké veřejnosti. Pomocť by mohla i nově vzniklá Regionální značka Brněnsko, originální produkt®, která je udělována místním výrobkům, službám či zážitkům zaručujících lokální původ. Držitelé značky budou prezentováni na společném webu, Facebooku a Instagramu, získají pozvánky na akce v jiných regionech či možnost prodávat své výrobky na celodenním trhu regionálních produktů v Praze a na farmářských trzích v okolí Brna.

### Zapojte se také!

Jste šikovný producent, zemědělec, řemeslník nebo znáte ve svém okolí někoho, komu by regionální značka Brněnsko mohla pomoci ve



zviditelnění své činnosti? Napište nám! Všechny naše aktivity spojené nejen s regionální značkou naleznete na webových stránkách [www.podbrnensko.cz](http://www.podbrnensko.cz) nebo na Facebooku MAS Podbrněnsko. Také vám neuniknou novinky o připravovaných dotačních možnostech, kdy v příštím roce plánujeme přerozdělit z Programu rozvoje venkova prostředky ve výši téměř 9 milionů Kč pro náš region. Máte nápad na zlepšení kvality života v obci nebo regionu a nevíte kde začít? Neváhejte se na nás obrátit, uvítáme vaše náměty a pomůžeme s realizací vašich představ.

*Kancelář MAS Podbrněnsko*



## Stavba nové mateřské školky v Rebešovicích

V jarních měsících letošního roku byla zahájena stavba nové mateřské školky v Rebešovicích.

Zhotovitelem této práce se stala na základě výběrového řízení a následně uzavřené smlouvy o dílo firma PS BRNO, s.r.o.

Tak, jak u všech staveb byly zahájeny zemní práce, jejichž rozsah s ohledem na rozměry stavby a svažité terén byly na první pohled zdánlivě velmi rozsáhlé. Jakmile ale začala realizace základových konstrukcí začaly obrysy stavby ukazovat její skutečný tvar a rozměr.

Po čase jsme měli možnost sledovat růst nadzákladových konstrukcí a obvodového zdiva. Nejprve spodního podlaží zasazeného do svahu okolního terénu a následně i podlaží nadzemního, které je možné vidět z chodníku ulice Horky.

V současné době je dokončena hrubá stavba objektu se zastřešením a základními rozvody instalací s napojením na přípojné sítě. Následovat bude osazení vnějších oken a dveří. Tím stavbu uzavřeme a mohou tak pokračovat práce uvnitř budovy v nadcházejícím zimním období.

Práce postupují podle předem stanoveného časového plánu a pro-

jektové dokumentace. Dokončení stavebních prací je plánovaný na duben roku 2022. Po předání dokončené budovy školky stavební firmou, bude následovat dodávka a montáž vnitřního vybavení, kolaudace stavby, uvedení do provozu, a to vše tak, aby bylo možné spustit plný provoz a přivítat první žáčky od začátku nového školního roku v září 2022.



## Zprávy ze sportu

Tabulky stolních tenistů Rebešovic po polovině sezóny

Divize:

Hrají tito hráči: Černý R., Lučko M., Fišer K., Tůma K., Sekanina J.

| Pořadí | Družstvo                                   | PU | V  | R | P  | K | Skóre  | Body |
|--------|--|----|----|---|----|---|--------|------|
| 1.     | <a href="#">SKST PLUS Hodonín C</a>        | 13 | 13 | 0 | 0  | 0 | 130:44 | 52   |
| 2.     | <a href="#">Orel jednota Silůvky A</a>     | 13 | 11 | 1 | 1  | 0 | 125:72 | 47   |
| 3.     | <a href="#">TJ Sokol Rebešovice A</a>      | 13 | 9  | 0 | 4  | 0 | 118:81 | 40   |
| 4.     | <a href="#">TJ Sokol Brno I A</a>          | 13 | 8  | 2 | 3  | 0 | 112:85 | 39   |
| 5.     | <a href="#">MK Řeznovice A</a>             | 13 | 8  | 1 | 4  | 0 | 104:84 | 38   |
| 6.     | <a href="#">TJ Brno-Bystrc A</a>           | 13 | 7  | 3 | 3  | 0 | 105:93 | 37   |
| 7.     | <a href="#">KST LVA A</a>                  | 12 | 8  | 0 | 4  | 0 | 105:80 | 36   |
| 8.     | <a href="#">KST Blansko B</a>              | 13 | 7  | 0 | 6  | 0 | 105:85 | 34   |
| 9.     | <a href="#">TJ Holásky B</a>               | 13 | 5  | 0 | 8  | 0 | 96:102 | 28   |
| 10.    | <a href="#">STK Zbraslavce A</a>           | 13 | 4  | 1 | 8  | 0 | 86:101 | 26   |
| 11.    | <a href="#">Orel jednota Ivančice A</a>    | 13 | 3  | 2 | 8  | 0 | 93:119 | 24   |
| 12.    | <a href="#">SK Baník Ratíškovice A</a>     | 13 | 2  | 2 | 9  | 0 | 80:113 | 21   |
| 13.    | <a href="#">TJ Sokol Hlubočany A</a>       | 13 | 2  | 0 | 11 | 0 | 57:118 | 19   |
| 14.    | <a href="#">TJ Sokol Klobouky u Brna A</a> | 12 | 2  | 0 | 10 | 0 | 58:110 | 18   |
| 15.    | <a href="#">KST DRAGON Vyškov A</a>        | 12 | 1  | 0 | 11 | 0 | 31:118 | 15   |

Kraj II. třídy

Skupina A

Hrají tito hráči: Tůma K., Šenkýř Jiří, Mišejka L., Sedláček J., Sekanina J., Černý L., Kulhánek J., Němec S., Vašulka P.

| Pořadí | Družstvo                                       | PU | V | R | P | K | Skóre | Body |
|--------|--|----|---|---|---|---|-------|------|
| 1.     | <a href="#">MK Řeznovice C</a>                 | 9  | 8 | 0 | 1 | 0 | 88:46 | 33   |
| 2.     | <a href="#">T.J. Sokol Svatobořice A</a>       | 9  | 6 | 2 | 1 | 0 | 82:51 | 29   |
| 3.     | <a href="#">TTC Komořany A</a>                 | 9  | 6 | 0 | 3 | 0 | 79:57 | 27   |
| 4.     | <a href="#">TJ Sokol Otnice A</a>              | 9  | 5 | 1 | 3 | 0 | 71:60 | 25   |
| 5.     | <a href="#">TJ Sokol Rebešovice B</a>          | 9  | 4 | 3 | 2 | 0 | 70:68 | 24   |
| 6.     | <a href="#">TJ Velešovice A</a>                | 9  | 4 | 0 | 4 | 1 | 62:71 | 20   |
| 7.     | <a href="#">TJ Vážany nad Litavou A</a>        | 9  | 3 | 2 | 4 | 0 | 73:77 | 20   |
| 8.     | <a href="#">TJ Sokol Brno I C</a>              | 9  | 3 | 1 | 5 | 0 | 65:70 | 19   |
| 9.     | <a href="#">KST Sokol Znojmo-Orel Únanov E</a> | 9  | 1 | 1 | 7 | 0 | 49:84 | 13   |
| 10.    | <a href="#">TJ Sokol Rousínovec A</a>          | 9  | 0 | 0 | 9 | 0 | 35:90 | 9    |

## Okresní přebor I. třídy

Hrají tyto hráči: Černý L., Němec S., Vašulka P., Sekanina J., Kukla J., Klíma J., Šenkýř Jan

| Pořadí | Družstvo                       | PU | V  | R | P  | K | Skóre  | Body |
|--------|--------------------------------|----|----|---|----|---|--------|------|
| 1.     | <a href="#">Ořechev "A"</a>    | 11 | 10 | 1 | 0  | 0 | 133:65 | 42   |
| 2.     | <a href="#">Ostopovice "A"</a> | 11 | 8  | 1 | 2  | 0 | 116:82 | 36   |
| 3.     | <a href="#">S.Kuřim "A"</a>    | 11 | 7  | 2 | 2  | 0 | 103:95 | 34   |
| 4.     | <a href="#">N.Bránice "A"</a>  | 11 | 7  | 1 | 3  | 0 | 112:86 | 33   |
| 5.     | <a href="#">Rebešovice "C"</a> | 11 | 5  | 2 | 4  | 0 | 95:103 | 28   |
| 6.     | <a href="#">Ivančice "B"</a>   | 11 | 4  | 2 | 5  | 0 | 96:102 | 25   |
| 7.     | <a href="#">Hrušovany "A"</a>  | 11 | 4  | 2 | 5  | 0 | 101:97 | 25   |
| 8.     | <a href="#">Tvarožná "A"</a>   | 11 | 4  | 1 | 6  | 0 | 103:95 | 24   |
| 9.     | <a href="#">Oslavany "A"</a>   | 11 | 4  | 0 | 7  | 0 | 92:106 | 23   |
| 10.    | <a href="#">M.Knínice "A"</a>  | 11 | 3  | 3 | 5  | 0 | 90:108 | 23   |
| 11.    | <a href="#">Řeznovice "E"</a>  | 12 | 2  | 0 | 10 | 0 | 81:135 | 18   |
| 12.    | <a href="#">Řeznovice "D"</a>  | 12 | 1  | 1 | 10 | 0 | 84:132 | 16   |

## Okresní soutěž

Hrají tyto hráči: Pavelec Š., Zemachová M., Burda L., Pop A., Vašulka P.

| Pořadí | Družstvo                       | PU | V  | R | P  | K | Skóre  | Body |
|--------|--------------------------------|----|----|---|----|---|--------|------|
| 1.     | <a href="#">Ořechev "C"</a>    | 10 | 10 | 0 | 0  | 0 | 139:41 | 40   |
| 2.     | <a href="#">Řeznovice "I"</a>  | 10 | 8  | 1 | 1  | 0 | 127:53 | 35   |
| 3.     | <a href="#">N.Bránice "C"</a>  | 10 | 7  | 2 | 1  | 0 | 135:45 | 33   |
| 4.     | <a href="#">Syrovice "A"</a>   | 10 | 6  | 1 | 3  | 0 | 119:61 | 29   |
| 5.     | <a href="#">Lomnička "C"</a>   | 10 | 6  | 0 | 4  | 0 | 85:95  | 28   |
| 6.     | <a href="#">Mělčany</a>        | 10 | 6  | 0 | 4  | 0 | 104:76 | 28   |
| 7.     | <a href="#">Střelice "B"</a>   | 10 | 4  | 0 | 6  | 0 | 88:92  | 22   |
| 8.     | <a href="#">SK Kuřim "C"</a>   | 10 | 3  | 0 | 7  | 0 | 71:109 | 19   |
| 9.     | <a href="#">Hrušovany "C"</a>  | 10 | 1  | 1 | 8  | 0 | 53:127 | 14   |
| 10.    | <a href="#">Syrovice "B"</a>   | 10 | 1  | 1 | 8  | 0 | 42:138 | 14   |
| 11.    | <a href="#">Rebešovice "D"</a> | 10 | 0  | 0 | 10 | 0 | 27:153 | 10   |

## Tříkrálová sbírka 2022

Stejně jako každý rok se i letos připravuje Oblastní charita Rajhrad na tradiční Tříkrálovou sbírku, která bude letos probíhat v termínu od 1. 1. do 16. 1. 2022.

„Zásadní informací je, že i v situaci, která pro nikoho z nás není jednoduchá, se Tříkrálová sbírka 2022 bude konat. Prozatím se snažíme soustředit pozornost na to, aby mohla sbírka proběhnout tradičním způsobem, byť za doporučených bezpečnostních opatření. Bereme však v potaz i variantu on-line podoby, vzhledem k prozatímnímu vývoji situace ohledně nemoci covid-19 v Česku,“ říká PR pracovnice Oblastní charity Rajhrad, Jana Janoutová.

„Koordinátorka sbírky, Mária Durkáčová, má již k dispozici letáky a materiály, které budeme rozdávat našim koordinátorům v daných obcích.

Chtěla bych jménem Oblastní charity Rajhrad veřejnost poprosit o podporu, která je pro nás zvláště v této době tolik důležitá. I díky Vám můžeme dál pomáhat potřeb-

ným, a naplňovat tak charitní poslání.

Výtěžek z chystané koledy plánujeme využít například na rekonstrukci oddělení A v lůžkovém hospici, financování dešťové kanalizace, pořízení nových zvonků k postelím pacientů, financování nového zadního vchodu s dálkovým ovládáním nebo financování nového výtahu u zadního vchodu Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa.

V tuto chvíli můžeme naše podporovatele odkázat na webové stránky rajhrad.charita.cz, kde najdou aktuální informace ohledně konečné podoby sbírky a možnostech poskytnutí finančního daru,“ dodává Jana Janoutová. „Zasláním finanční částky na účet či prostřednictvím QR kódu nás můžete podpořit již nyní. Děkujeme!“



Nové jízdní řády

509 Brno - Rebešovice - Rajhradice - Otmarov - Měnin

Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje Informace a podnůty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz

Table with columns for stop names (Zóna, Zastávka) and times for various days (1, 3, 1003, 5, 1007, 7, 1009, 9, 1011, 11, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27, 1013, 29, 1015, 31, 1017, 33, 1019, 35, 37, 39).

Table for PRACOVNÍ DNY (nejede 31.12.) and SOBOTA + NEDELE with columns for stop names and times for days 41-53 and 201-219.

Vysvětlivky: spoje navazující na linku 509, zastávka celodenně na znamení, spoje bezbariérové přístupným vozidlem, etc.



509 Měnin - Otmarov - Rajhradice - Rebešovice - Brno

Integrovaný dopravní systém Jihomoravského kraje Informace a podnůty: 5 4317 4317, www.idsjmk.cz

Table with columns for stop names (Zóna, Zastávka) and times for various days (2, 4, 6, 1006, 8, 1008, 10, 1010, 12, 1012, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 1014, 32, 1016, 34, 1018, 36, 1020, 38, 40).

Table for PRACOVNÍ DNY (nejede 31.12.) and SOBOTA + NEDELE with columns for stop names and times for days 42-54 and 202-220.

Vysvětlivky: spoje navazující na linku 509, zastávka celodenně na znamení, spoje bezbariérové přístupným vozidlem, etc.



REBEŠOVICKÝ ZPRAVODAJ - vydavatel: OBEC REBEŠOVICE, Zámecká 12, 664 61 Rebešovice. Odpovědný redaktor: Martin Gargulák. E-mail: zpravodajrebesovice@gmail.com. Adresa redakce: Zámecká 12, Rebešovice. Povoleno MK ČR e.č. MK ČR 19989. Náklad 420 ks. Neprodějně. • Grafická úprava a tisk: Protis s.r.o., Podolí 115, www.protis.cz., info@protis.cz